四川省高校人文社会科学重点研究基地
四川中小学教师师德研究中心2020年度课题申报公告
为全面贯彻十九大以来特别是十九届四中全会关于道德建设的重要精神，深入领会中共中央、国务院《关于全面深化新时代教师队伍建设改革的意见》，进一步推动新时代中小学教师师德建设研究，四川省高校人文社会科学重点研究基地——四川中小学教师师德研究中心（以下简称“研究中心”）制定了《四川中小学教师师德研究中心2020年度课题申报指南》（以下简称《课题指南》，见附件1），经研究中心学术委员会审定，予以公布。
一、指导思想
以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，进一步贯彻习近平总书记在全国教育大会上的讲话精神，以《国家中长期教育改革和发展规划纲要（2010—2020年）》、《教育部关于建立健全中小学师德建设长效机制的意见》以及《新时代中小学教师职业行为十项准则》指南，具体落实《四川省中长期教育改革和发展规划纲要（2010—2020年）》，聚焦中小学教师师德建设和师范生师德教育的重大理论与实践问题，服务基础教育，突出研究的应用效能。
二、课题类别
课题类别包括重点课题、一般课题和自筹经费课题。
三、选题要求
申报人可根据《课题指南》确定选题，也可在符合申报指导思想和基本要求的前提下自拟选题。
四、申报条件
课题负责人应具备中级以上专业技术职称，其中重点课题负责人应具备副高级以上专业技术职称或博士学位。课题负责人不具备以上职称条件但确有较强科研能力的，可由两名本学科正高级职称专家填写推荐意见后申报。重点课题鼓励团队申报。
课题负责人只能申报一项同年度课题，且不能作为课题组成员参与研究中心其他课题的申报；课题组成员最多可参与两项同年度课题申报。在研的研究中心课题负责人不能申报本年度课题。
五、材料及报送
申报人用计算机逐项如实填写《四川中小学教师师德研究中心课题申请书》（见附件2），申请书的电子版和纸质版内容必须一致。
申报材料（包括纸质版一份和电子版）由课题负责人所在单位科研管理部门报送，不接受个人报送。纸质版材料以快递方式报送（须选择EMS、顺丰、圆通三种方式之一），电子版材料发送至研究中心邮箱。
申报材料（包括纸质版一份和电子版）即日起开始受理，截止时间为2020年5月1日（以邮戳和发送至研究中心邮箱的日期为准），逾期不予受理。
六、研究期限
研究期限自课题批准立项之日起算。重点课题为2—3年，一般课题和自筹经费课题为1—2年，具体以申报书填写的完成时间为准。
课题负责人可以申请提前结项。需要延期的，须经研究中心批准。
七、结项要求
课题负责人必须是结项成果的独立作者或第一作者（含通讯作者）。
申请重点课题结项，应符合以下基本要求之一：（1）在全国中文核心期刊发表学术论文1篇；（2）公开出版著作1部；（3）完成不少于2万字的研究报告（报告必须以详实的调研数据为基础）。
申请一般课题、自筹经费课题结项，应符合以下基本要求之一：（1）在省级期刊发表学术论文1篇；（2）完成不少于1万字的研究报告（报告必须以详实的调研数据为基础）。
所有结项成果必须注明“四川省高等学校人文社会科学重点研究基地·四川中小学教师师德研究中心项目（编号：XXXXXX-XXX）”，否则不予结项。
结项具体规定，详见研究中心网站（http://www.cdnu.edu.cn/T_sdyj/）的通知公告。未按规定申请结项的，研究中心有权追溯撤销该课题；一经撤销，负责人3年内不得申报研究中心课题。
八、通讯方式
通讯地址：四川省成都市温江区海科路东段99号成都师范学院·四川中小学教师师德研究中心；邮政编码：611130。
电子邮箱：scsdyjzx@163.com。
联系人：罗老师；联系电话：028-66775465。
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