
2013年四川省科技基础条件平台
项目申报指南 
四川省科技基础条件平台作为我省区域创新体系的重要组成部分，是促进全社会科技资源高效配置和综合利用，保障我省科技持续创新能力不断提高，推动经济社会发展的重要基础条件。搭建具有公益性、基础性、战略性的科技基础条件平台是政府的重要职能，也是建立公共财政的要求和公共财政支持的重点。
根据《国家中长期科学和技术发展规划纲要（2006-2020年）》，遵循主动设计和自主申报相结合的原则，结合2013年度四川省科技工作重点，由省科技厅会同省财政厅联合制定并发布2013年四川省科技基础条件平台项目申报指南。
2013年四川省科技基础条件平台建设项目按照整合科技资源、提升创新能力、加速成果转化的科技工作总体取向，采取分类指导、滚动立项、分年度实施的管理方式，根据平台性质采取平台建设经费与平台运行补贴相结合的支持方式。
一、申报条件
1、申报单位必须具有独立法人资格的企事业单位，组织管理规范，相关制度健全，具有资源共享意识和服务共享能力。
2、申报单位具有资源数量、质量、或区域特色、或行业特色优势，具备承担项目的相应基础条件和能力。
3、鼓励联合申报，整合多家资源，突出各自优势，并在形成的申报材料中明确任务分工和协作运行措施。
4、牵头单位具有良好的服务意识、整合资源和组织管理平台项目的综合能力。
二、申报范围
(一)公益性、基础性平台
1、大型科学仪器共享服务平台

巩固大型科学仪器协作网络，整合我省科学仪器资源，创新平台运行机制和模式，推动大型科学仪器设备的资源共享；支持大型科学仪器远程共享建设、网络虚拟实验室建设和专业应用领域协同研究环境的开发与建设；鼓励与大学、科研机构和企业开展深度合作，进一步挖掘服务功能，提升服务能力。 

2、计量与标准共享服务平台

鼓励加强对我省在计量测试和技术标准领域重要资源尤其是检测人才和检测资源库的资源聚集和整合，提升平台服务能力；完善基于支撑我省“7+3”产业发展的重大产业集群计量测试与技术标准体系；支持平台建设单位对创新平台运行机制进行深入探索和实践。
3、科技文献信息共享服务平台
在加强科技文献资源整合的基础上，重点支持完善平台共建共享制度和平台持续运行机制的工作；支持科技文献信息关键技术研发和文献资源应用研究，促进文献资源及其相关技术的应用示范；强化科技文献资源的深层次开发与专项服务，开展面向企业、科研院所、高等院校和公众的多层次需求的科技文献资源服务。
4、植物资源共享服务平台
进一步整合四川省植物资源，支持共享平台信息化的后续建设及功能优化；继续进行各类植物资源规范统一的数字化描述标准研究及相关数据库建设；强化植物资源信息的二次开发与专项服务，建设植物资源共享共用的服务体系；鼓励进一步创新四川省植物资源共享平台协作共建机制及可持续发展机制。
5、微生物资源共享服务平台
开展微生物菌种资源的收集、鉴定、评价、保藏、信息网络化、实物优质化和共享高效化工作，支持微生物资源的进一步聚集整合与开发利用；围绕我省“7+3”产业及战略新兴产业急需的微生物资源进行深度加工和二次整合，面向社会开展资源开放共享和专题服务；支持平台制度创新，完善平台的管理、执行、验收及评价等运行管理机制。

6、实验动物共享服务平台
重点支持实验动物相关的科学研究和基础条件建设，以及完善相关研究的社会化服务功能；支持具有我省特色的实验动物种质资源的研究开发、保存和利用；扶持标准化实验动物饲料生产开发；支持实验动物生物学特性数据化表达和信息化集成的实现，以及人类疾病动物模型研究；支持创新实验动物资源共享共用机制及可持续发展机制。
7、科技金融共享服务平台
聚集投资机构、金融机构和中介服务机构，整合并优化平台信息系统，建立省、市、县（区）互动的科技金融服务平台体系；支持开展投融资对接活动和培训，发掘和培育投融资项目资源，引导金融资本和社会资金注入科技企业，服务我省“7+3”产业和战略性新兴产业;探索以股权为纽带的科技金融服务平台建设，创新各类要素有机结合的运行机制和可持续发展机制。
8、创新方法共享服务平台
整合我省在机械工程、电子信息、生物制药、资源开发和信息管理等多学科上具有的各种创新设计优势资源，建立创新方法工作联盟,完善创新方法共享服务体系；建立创新方法的推广应用体系，应用创新方法为我省“7+3”产业和战略新兴产业解决技术难题；建设创新方法培训基地，建立长效培训机制；创新平台运行机制和可持续发展机制。
（二）产业公共服务平台（产业技术研究院）
围绕我省区域特色产业和“7+3”产业的发展需求，整合科技资源，按照产业发展方向与实现路径，建立以行业骨干企业为主体，产学研结合为基本形式的专业性、行业性和区域性产业公共服务平台，为我省公共安全、人类健康、环境资源保护等提供技术支撑和服务，完善服务企业的功能和体系。
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